Problémes du vendredi 3 avril CM 2

Tu écriras " Problemes " sur ton cahier, ensuite pour chaque probléme, tu écris
le numéro du probleme puis les opérations nécessaires en ligne et la phrase
réponse. N'oublie pas de corriger. Merci. Bon travail.

1) Un ascenseur a une charge maximale de 750 kg. Y montent deux adultes de 75,7 kg
avec chacun deux valises de 55,8 kg et un enfant de 32,3 kg.
Combien manque-t-il pour que la charge maximale soit atteinte ?

2) Je gagne trois fois 3,65 € au jeu de grattage aprés avoir acheté 12 tickets a 0,55 €.
Ai-je gagné ou perdu de 'argent ? Combien?

3) Lina invite quatre amis au cinéma. La place cofite 8,82 €.
Combien Lina paiera-t-elle, si elle paie pour tout le monde ?

.....................................................................................................................................

......................................................................................................................................

4) Quatre freres doivent se partager un héritage de 1 255 532 €.
Quel est le montant de la part de chacun ?




